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Valdszintliségszamitas
4. feladatsor

. Egy jatékot jatszunk, amelyben egy dobdkockat egyszer feldobunk, és annyiszor 100 Ft-ot nyertink, amennyit

a kockdval dobtunk. Jelentse a £ valdszintliségi véaltozd a nyert Gsszeget. Adjuk meg a valdszinliségi valtozo
eloszlasfliggvényét, varhato értékét és szorasat! Abrazoljuk az eloszlasfliiggvényt!

. Két kockat dobunk fel egyszerre. A dobott szamok Osszegét tekintsiik valészintliségi valtozdnak. frjuk fel és

abrazoljuk a valdszinliségi véltozo valdsziniiség-eloszlasit és eloszlasfliiggvényét!

. Két kockat dobunk fel egyszerre. A dobott szamok kiilonbségének abszolut értékét tekintsiik valésziniiségi

véltozénak. frjuk fel és abrazoljuk a valészintliségi valtozd valdszinliség-eloszldsat és eloszlasfliggvényét,
tovabba szamitsuk ki annak a valdszinliségét, hogy a valdszinliségi valtozo értéke 2-nél nagyobb, de a 4-et
nem haladja meg!

. Egy diszkrét valdszinliségi valtozo lehetséges értékei —1 és 6, melyeket rendre % és % valdszintiséggel vesz fel.

frjuk fel a valoszinliségi véaltozo eloszlasfiiggvényét, szamitsuk ki értékét az x = 0 helyen, és abrazoljuk az
eloszlasfliggvényt!

. Egy utvonalon az autékat hiarom, egymas utani jelzélampa &allithatja meg. Barmely idépontban mindegyik

% valdszintiséggel jelez szabad vagy tilos utat. Legyenek a & valdsziniliségi valtozo értékei azon jelzélampéak

szdma, amelyek egy auténak az utvonalon tilosat mutatnak. Adjuk meg a valésziniiségi valtozo eloszlasét!

. Harom ember kozott elészor 100, majd 200 és végiil 300 forintot sorsolnak ki; az egyes sorsoldsok eredménye

fliggetlen egymdastdl. Legyen a & valoszintiségi valtozoé értéke egy elore kiszemelt résztvevonek a sorsolds alapjan
juté szazasok szama. Hatarozzuk meg és abrazoljuk a & eloszlasfiiggvényét, és adjuk meg annak valdszinliségét,
hogy az illet6é 300 forintnal kevesebbet nyer, illetve hogy 350 forintnal kevesebbet nyer.

. Egy sorsjatékon 1 darab 5000 Ft-os, 10 db 500 Ft-os és 50 darab 100 Ft-os nyeremény van. A jatékhoz 10 000

db sorsjegyet adnak ki. Mennyi legyen a jegy ara, hogy egy sorsjegyre a nyeremény varhato értéke a jegy
aranak a felével egyezzék meg?

. 2018. februdr 24-én egy két taldlatos lottészelvény 1380 forintot, egy harom taldlatos 16790 forintot, egy

négy talalatos 1805920 forintot és egy ot taldlatos 906255450 forintot nyert. Ezen a napon mennyi volt egy
véletlenszertien kitoltott lottoszelvénnyel elért nyeremény varhato értéke?

. Két jatékos koziil az els egyszerre harom darab forintos érmét dob fel, a masodik egyszerre két darab forintos

érmét. Az nyer, aki tobb fejet dobott, és nyereségként megkapja a masik jatékos feldobott érméit. Ha a
fejek szama azonos, akkor a jatékot addig folytatjak, amig valamelyikiikk nem nyer. Mekkora az els6 jatékos
nyereségének varhatd értéke? (A veszteséget ,negativ nyereségnek” tekintjiik.)

Egy sorsjatékban, amelyben ezer sorsjegy vesz részt, 1 db 1000 Ft-os, 10 db 100 Ft-os és 100 db 20 forintos
nyereményt sorsolnak ki. Szamitsuk ki a kisorsolt nyeremény varhaté értékét!

Egy szabélyos pénzérmét feldobunk. Ha az els6 dobés eredménye fej, akkor még kétszer dobunk, ha iras, akkor
még egyszer. Mennyi a fejdobasok szamanak varhaté értéke és szorasa?

Egy jétékos feldob egy kockat. Ha paratlan szamot dob, veszit 1 Ft-ot, ha 6-ost dob, nyer 4 Ft-ot, ha 2-est
vagy 4-est, 1jbol dobhat. A mdsodik dobdsndl 1 Ft-ot nyer, ha pdrost dob, 2 Ft-ot veszit, ha pératlant dob.
Allapitsuk meg, hogy a jatékos szdmara elonyos, méltanyos vagy hatranyos a jaték!

Egy kockaval addig dobunk, mig 6-os dobas nem lesz az eredmény. Mennyi az addigi dobédsszam varhato
értéke és szoérdsa, ha az utolsé dobdst is beleszamitjuk?

Ermével dobunk addig, amig el6szor fordul el6, hogy két egymas utdni dobas azonos. Mennyi a sziikséges
dobasok szamanak varhaté értéke és szdérasa?
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